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Комисија за упис Филозофског факултета, основана Решењем 05/2-7 бр.609/1 од
07.04.2023. године, након разматрања поднетих жалби на прелиминарне ранг листе за
упис на докторске студије, донела је

РЕШЕЊЕ

Усвојене су жалбе кандидата чији су пријавни бројеви И010, П017, као основане.

Усваја се жалба кандидата чији је пријавни број Р014 и то у делу који се односи на
додељен број поена за објављени научни рад, док се у делу који се односи на број поена
који је додељен за пријемни испит жалба одбија као неоснована.

Усваја се жалба кандидата чији је пријавни број Е002 и то у делу који се односи на дужину
студирања, док се у делу који се односи на урачунавање бодова са мастер студија у
укупан број бодова жалба одбија као неоснована.

Одбијају се жалбе кандидата са пријавним бројевима И015, И028, П003, П018, Р012 као
неосноване.

Одбијају се жалба и допуна жалбе кандидата са пријавним бројем И002, као неосноване.

Образложење:

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем И010 (бр. 1754/2) и
поновног увида у писмени део пријемног испита установљено је да је кандидаткиња
уместо додељених 6, освојила 8 поена.

Након увида у поднету жалбу кандидата са пријавним бројем Р014 (бр. 1754/3) на
додељене поене за пријемни испит и објављени рад, поновним увидом у конкурсну
документацију коју је предао кандидат утврђено је да кандидату требало доделити 2
поена за објављен научни рад. У делу жалбе који се односи на број поена који је
кандидату додељен за пријемни испит Одељењска комисија је након поновног



разматрања резултата пријемног испита утврдила исправност броја поена који је
кандидату додељен за пријемни испит и да тај број поена не треба мењати.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем П017 (бр. 1742/1) на
поене додељене за претходни рад кандидата, поновним увидом у конкурсну
документацију кандидаткиње утврђено је да је у конкретном случају било потребно
прилагодити формулу за рачунање претходног рада кандидата.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем Е002 (бр. 1742/2) и
поновног увида у конкурсну документацију кандидаткиње, утврђено је да су подаци са
мастер студија урачунати, те да је жалба у том делу неоснована, док је у делу који се
односи на поновно израчунавање дужине студирања кандидаткиње жалба основана те је
накнадно утврђена дужина студирања у трајању од 75 месеци уместо раније израчунатих
86 месеци на основним студијама.

Након увида у поднету жалбу кандидата са пријавним бројем И015 (бр. 1742/3), у односу
на поене додељене за приложени рад, након поновног прегледа конкурсне и пратеће
документације, Одељењска комисија није променила одлуку према којој је рад
категоризован као М45.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем И028 (бр. 1754/4) која се
односи на поене за мотивационо писмо и приложени рад, Одељенска комисија је
установила да поени са пријемног испита додељени кандидаткињи укључују и поене за
мотивационо писмо. Поени за приложени рад нису додељени због недостатка тражених
библиометријских података, као и доказа о томе када ће рад бити објављен.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем П003 (бр. 1754/5) којом
се тражи поновна процена резултата са пријемног испита утврђено је да кандидаткиња
није остварила минимум од 30% бодова на пријемном испиту што је прописани праг за
упис на докторске студије психологије, и према томе не може да буде уписана.

Након увида у поднете жалбе кандидата са пријавним бројевима П018 (бр. 1754/6) и Р012
(бр. 1754/7) у којима се тражи поновна процена резултата са пријемног испита
Одељењске комисије су поново погледале и потврдиле исправност броја поена који су
кандидатима додељени, тако да је коначан број поена остао исти.

Након увида у жалбу кандидата са пријавним бројем И002 (бр. 1754/1-1), у делу у ком се
тражи поновна процена резултата са пријемног испита Одељењска комисија је поново
погледала и потврдила исправност броја поена који су кандидату додељени, тако да је
коначан број поена остао исти. Када је у питању допуна жалбе, коју је кандидат изјавио
Декану Факултета, а поднео Комисији за упис Филозофског факултета, исту је Комисија
разматрала и третирала као жалбу изјављену Комисији у делу који се односи на резултате
остварене на пријемном испиту. С тим у вези, Комисија је утврдила да су наводи
истакнути у допуни жалбе који се односи на резултате остварене на пријемном испиту
неосновани и да допуну жалбе треба одбити као неосновану.



Правна поука: Против овог решења кандидати имају право да уложе жалбу декану
Факултета. Жалба се може поднети најкасније до 25.10.2023. године, до 15.00 часова у
архиви, на портирници Факултета и на имејл zalbe@f.bg.ac.rs.

Доставити:

- Студентској служби
- Рачунарско-документационом центру
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